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Prefeitura Municipal de Varre-Sai

Estado do Rio de Janeiro

Gabinete do Prefeito


LEI Nº 417/2004

“Institui  o Dia do Colono”.

A Câmara Municipal de Varre-Sai aprova e Eu Prefeito Municipal Promulgo e Sanciono a seguinte lei:

Art. 1º - Fica instituído no Calendário Oficial do Município o “DIA DO COLONO” a ser comemorado todos os anos no último final de semana de julho, sábado, véspera do festival do vinho, conforme projeto, constante do anexo I desta Lei.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se             Publique-se          e         Cumpra-se

Prefeitura Municipal de Varre-Sai, 21 de junho de 2004.

ANTONIO SAID DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

Anexo I da Lei nº 417/04

Projeto Dia do Colono

(sábado – véspera do Festival do Vinho)

1-  TÍTULO

Dia do Colono

2-  ÁREA TEMÁTICA:

Cultura e Educação, Turismo Cultural, Patrimônio Cultural, Arte Popular e Gastronomia Típica.

3-   ENTIDADE RESPONSÁVEL

Nome da Entidade: Prefeitura de Varre-Sai

Representante: Secretaria Mun. de Educação e Cultura - Maria Auxiliadora de Oliveira Vieira

Endereço: Av. Felicíssimo Faria Salgado, 09  Centro Varre-Sai/ RJ - CEP. 28.375-000

E-mail: educação@varre-sai.rj.municipio.org.br 

Telefone: (22) 3843 3213 – 3843 3206

CNPJ (entidade): 39.217.381/ 0001-55

CIC (representante): 689.061.107-15

Identidade (representante): 886850 IFP

4- DATA DE INÍCIO EFETIVO DA AÇÃO: mês (07) / ano (2002)

5- ALIANÇAS OU PARCERIAS (FÍSICAS E JURÍDICAS)

Colaboração Financeira: Prefeitura de Varre-Sai

Colaboração Técnica: Secretaria Municipal de Educação e Cultura Associações Rurais

6- LOCAL DE IMPLANTAÇÃO DA AÇÃO

Em toda a área do Município de Varre-Sai

7- INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

a) Objetivos do projeto:

O PROJETO DIA DO COLONO faz parte do Programa Trilhas Culturais da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, e tem como objetivos:

· Possibilitar a integração entre a Colônia Italiana, Portuguesa, Sírio Libanêsa, Africana e Indígena, que corresponde as nossas etnias. 

· Resgatar nossa memória e valorizar nossas raízes, desenvolver as mais diferentes linguagens de arte, como: a música, a dança, culinária, artesanato e a arte popular;

· Ser uma porta aberta para receber as influências que nos façam ter uma visão de que cultura é um intercâmbio de informações, conhecimentos de todas as épocas, lugares e pessoas;

· Desenvolver as aptidões artísticas e a integração das diferentes comunidades, contextualizando a produção em música, dança, culinária, artesanato e arte popular e a compreensão desta como manifestação autêntica e representativa de nossa etnia;

· Compreender o indivíduo vivendo em sua cultura, e a cultura como vivida por indivíduos, enquanto processo de criação coletiva e manifestação das individualidades em relação dinâmica entre si, dinamizando e enriquecendo o resgate cultural da história viva que abranja a realidade sócio-econômico-cultural de Varre-Sai; promovendo a integração Educação-Cultura local, mediante o resgate da Memória Comunidade.

b) Como acontece a ação?

Com intuito de sensibilizar a comunidade da necessidade de envolver a população em movimentos artísticos culturais, pensou-se inicialmente em criar um dia para possibilitar a integração entre as Colônias Italiana, Portuguesa, Sírio Libanêsa, Africana e Indígena. 

O Dia do Colono terá como meta resgatar a Memória Comunidade através de pesquisas históricas; entrevistas; depoimentos; histórias de vida; visitas a áreas rurais e periféricas; descoberta das manifestações artísticas e culturais; coleta de experiências populares; coleta de documentos, fotos, recortes de jornais, revistas e objetos; registro de informações dos diferentes aspectos da cultura, da família e do meio; registro da vivência do cotidiano, garantindo desta forma sua preservação e herança.

Neste dia a população varre-saiense terá a oportunidade de vivenciar toda a riqueza de sua cultura, através de dança, música, folclore, artesanato, teatro, culinária, feira, exposição e palestra, tornando esta festa mais um atrativo turístico para os que nos visitam nos festejos do Festival do Vinho. 

Público beneficiado:


O projeto atende a toda população varre-saiense. Os produtores rurais, artesãos, artistas regionais que tem neste dia a oportunidade de mostrar seu talento e aumentar a sua produção de renda com a venda de seus produtos artesanais.

c) Aspecto mais inovador:


Despertar na comunidade nova visão de cultura, conhecendo e valorizando a diversidade do nosso patrimônio, aproveitando a dança, a música, culinária, artesanato e toda manifestação popular como forma de integração de nossa etnia.

d) Resultados qualitativos e quantitativos:

As manifestações culturais existentes na comunidade como: o Boi Pintadinho, Quadrilhas Rurais, Grupos de Raiz com moda de viola, calango e forró, foram revitalizadas com a criação da “Festa do Dia do Colono”, que acontece no último sábado do mês de julho - véspera do Festival do Vinho.  

e) Detalhamento das ações:

Para realização do Dia do Colono, há a necessidade de:

· Uma área especifica – Praça Antônio Camilo - livre para que nossos moradores possam fazer a divulgação e venda de seus produtos artesanais, o que auxilia no desenvolvimento de nossa cidade;

· Transporte para locomoção dos grupos regionais para apresentação durante o evento;

· Utilização das barracas da Feira Livre, para venda dos produtos artesanais;

· Contratação de som;

· Aquisição de material para ornamentação do local;

· Aquisição de material de propaganda;

· Confecção de roupas típicas;

· Lanches para os participantes;

· Troféus de participação.

