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Prefeitura Municipal de Varre-Sai

Estado do Rio de Janeiro

Gabinete do Prefeito

LEI Nº 1040/2022
EMENTA: Revoga a Lei nº 838/2017.
Autor: Vereador Waltair Antonio Nery dos Santos
A Câmara Municipal de Varre-Sai aprova e Eu Prefeito Municipal Promulgo e Sanciono a seguinte lei:

Artigo 1º - Fica revogado o inteiro teor da Lei Municipal nº 838/2017.
I – O campeonato Rural do Município poderá ser realizado 02 (duas) vezes ao ano, a critério da Administração Pública, na seguinte forma:
a) Primeiro Campeonato – Poderão participar até 05 (cinco) jogadores residentes em outros municípios, sendo os demais exclusivamente residentes na municipalidade (comprovação de residência se efetuando pela apresentação do titulo eleitoral), para construírem a equipe principal (primeiro quadro), sendo que aspirante (segundo quadro), só poderá ser composta por atletas residentes na municipalidade.

b) Segundo Campeonato – Poderão participar apenas 01(uma) equipe principal, composta apenas por atletas residentes na municipalidade.
II – O prêmio de participação estipulado pela Administração Pública, só será pago àquela equipe que manter sua participação até a final do campeonato, ou sua respectiva desclassificação por mérito.

III – A comprovação de residência se dará pela apresentação do título eleitoral, com no mínimo 06 (seis) meses de antecedência ao início da competição.
Registre-se                Publique-se           e          Cumpra-se

Prefeitura Municipal de Varre-Sai, 19 de dezembro de 2022.
SILVESTRE JOSÉ GORINI

PREFEITO MUNICIPAL

