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República Federativa do Brasil    
Estado do Rio de Janeiro
Câmara Municipal de Varre-Sai

Portaria n° 005/2023.

A Câmara Municipal de Varre-Sai, há muito tempo, vem trabalhando com seu contingente de serventuários abaixo da sua real necessidade funcional. Seja pelo não preenchimento de suas vagas, seja por aposentadorias de servidores.

Neste ano de 2023, foi promulgada a Lei no. 1.049/23 que instituiu a possibilidade da contratação temporária como forma de amenizar a demanda de trabalho que imperava na Casa.

Contudo, é sabido que esta foi uma atitude de urgência, provisória e precária. Pois, sabe-se também, que para que um cidadão possa assumir um cargo em órgão público, ele precisará ser avaliado por meio de concurso público, desde que esse mesmo cidadão possua os requisitos e condições condizentes ao cargo que pretende ocupar.
 É o que determina o art. 37, inciso II da Constituição Federal:

“A investidura em cargo ou emprego público depende de aprovação prévia 
em concurso público de provas ou de provas e títulos, de acordo com a 
natureza e a complexidade do cargo ou emprego, na forma prevista em lei, 
ressalvadas as nomeações para cargo em comissão declarado em lei de livre 
nomeação e exoneração.”

Por essa razão, entendo que esse é o momento oportuno para se organizar a estrutura funcional da Câmara Municipal a fim de normalizar os trabalhos do Poder Legislativo e evitar qualquer incidência em ilegalidade.

Para tanto, inicialmente, solicito:

Do Controle Interno da Casa qual seria o impácto financeiro aproximado para a contratação de empresa responsável pelos trabalhos de implementação de concurso público para a ocupação de 09 (nove) vagas;

Do Setor Contábil da Casa se a Câmara Municipal dispõe de orçamento para enfrentar o impacto financeiro para a implementação do referido concurso público;

Do Secretário Geral a instituição de uma Comissão de Licitação para fazer frente ao certame do referido concurso público.
Câmara Municipal de Varre-Sai, 10 de outubro de 2023.
Jean Pierre Valentim
Presidente
