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Prefeitura Municipal de Varre-Sai
Estado do Rio de Janeiro
Gabinete do Prefeito

Mensagem nº 024/2023                                                 Varre-Sai, 23 de outubro de 2023.

Exmº. Senhor Presidente,

Saudando-o cordialmente, estamos encaminhando a esse Parlamento, para apreciação e votação de direito, o anexo Projeto de Lei nº 900/2023, que denomina imóvel da municipalidade.

A denominação de Quadra Municipal de Esportes que está em construção, localizada no bairro Nossa Senhora Aparecida, visa homenagear o ilustre cidadão varre-saiense, o senhor Godofredo Fabri Filho, filho de Godofredo Fabbri e Maria Aguiar Fabbri, casado com Dioni Louvain Fabri.
O senhor Godofredo Fabri Filho, faz jus ao especial destaque, pois dedicou parte de sua história de trabalho como comerciante, produtor rural, em especial a cafeicultura, sócio fundador e presidente do Clube dos 13, sócio fundador do Village Club, contribui para construção do Seminário de Varre-Sai, para obras das Igrejas São Sebastião e Nossa Senhora das Graças e também atuou como voluntário no Hospital de Varre-Sai. 
Vale ressaltar que a história é feita pelo trabalho, às vezes anônimo, de cidadãos que muito deram de si para a sociedade.
Assim, pelo acima exposto, consideramos plenamente justa a denominação da quadra Municipal, representando uma justa homenagem a ele e aos seus familiares.
Na certeza de essa Colenda Câmara Municipal emprestará o apoio necessário à aprovação do pleito, com a maior urgência possível, valho-me do ensejo para reafirmar a V. Exa. e seus dignos pares nossos melhores protestos de apreço e consideração.

Atenciosamente,

                                  



SILVESTRE JOSÉ GORINI
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