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          República Federativa do Brasil

          Estado do Rio de Janeiro

         Câmara Municipal de Varre-Sai


Termo Aditivo nº 05 do Contrato nº. 07/2018
CÂMARA MUNICIPAL DE VARRE-SAI/RJ, localizada na Av. José Ramos Vieira, nº. 81, Parque Confiança, Varre-Sai/RJ, neste Ato representado pelo Senhor Presidente, Vereador Luiz Carlos dos Santos Mota, doravante denominada CONTRATANTE, no final assinado.
DIGITAL NET LTDA, com sede a Rua Deputado Norberto Marques, 10, Centro, Natividade/RJ, inscrita no CNPJ 05.355.384/0001-89, neste Ato representada pelo Senhor Froylan Neves Alonso de Resende, brasileiro, casado, portador do CPF nº 075.974.937-03, RG nº 09792222-3, doravante denominada CONTRATADA, no fim assinado.

O presente Termo aditivo tem por objeto a alteração das Cláusulas, PRIMEIRA, TERCEIRA, QUARTA e QUINTA do originário Contrato de instrumento particular firmado entre a Câmara Municipal de Varre-Sai/RJ e a firma Digital Net Ltda acima definida e qualificada, por seus respectivos representantes legais, no fim assinados, ficam justos e contratados, para o integral cumprimento das cláusulas e condições que passam a vigorar com a seguinte redação:

A CLÁUSULA PRIMEIRA do Originário Contrato tem sua redação Alterada, passando a dispor o seguinte:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O objeto do presente contrato consiste na prestação de serviços de sinal de internet, link via cabo com 100MB, bem como a manutenção e atualização deste serviço.

A CLÁUSULA TERCEIRA do Originário Contrato tem sua redação Alterada, passando a dispor o seguinte:

CLÁUSULA TERCEIRA – DO PREÇO E PAGAMENTO

A CONTRATANTE pagará a CONTRATADA pelos serviços estabelecidos neste contrato, valor mensal de R$ 79,90 (setenta e nove reais e noventa centavos) no valor global total de 799,00 (setecentos e noventa e nove reais) a serem pagas até o dia 5 de cada mês subsequente a prestação do serviço, mediante emissão de documento fiscal dos serviços prestados.
A CLÁUSULA QUARTA do Originário Contrato tem sua redação Alterada, passando a dispor o seguinte:
CLÁUSULA QUARTA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

A despesa decorrente da execução deste instrumento ocorrerá através de dotação orçamentária vigente para o exercício de 2021 sob o código 3.3.90.39.99 - Outros Serviços de Terceiro - Pessoa Jurídica,

A CLÁUSULA QUINTA do Originário Contrato tem sua redação Alterada, passando a dispor o seguinte:

CLÁUSULA QUINTA – DO PRAZO

O presente contrato de prestação de serviços inicia-se a partir de 01 de março de 2021, encerrando-se em 31 de dezembro de 2021, podendo ser prorrogado mediante termo aditivo entre as partes.

Varre Sai/RJ, 22 de fevereiro de 2021.

Luiz Carlos dos Santos Mota - Presidente

Froylan Neves Alonso de Rezende - Sócio Administrador

Testemunhas:

